

Új könyvek a könyvtárban

Új és megújult könyvekkel gyarapodott iskolánk könyvtára!

Az idei évben ismét a Szegedi Tankerületi Központ biztosított számunkra forrást, hogy új könyvekkel gazdagítsuk könyvtárunkat.

A diákok által javasolt könyvek mellett az Odessza Fiókkönyvtár tapasztalatai és a könyvújdonságok figyelembevételével kerültek beszerzésre az állomány új elemei.

Nem csak új, hanem megújult könyvek is érkeztek ebben a hónapban a Gregor könyvtárba, hiszen a Guruló könyvbazárnak köszönhetően 12 db könyv újulhatott meg a Somogyi könyvtár kötetésének szakszerű kezei alatt.

A könyvek népszerűségét mi sem igazolja jobban, hogy a polcra helyezés közben már többet kikölcsönöztek, így nincs az összes könyv rajta a képeken.

Az alábbi könyvek érkeztek:

Egri csillagok - Gárdonyi Géza - képregény
Theodore Boone 2. - A gyermekrablás - John Grisham

Marvin, a bogár - Elise Broach

Állat KávéZoo - Kertész Erzsi

Bögre azúr - Varró Dániel

Az ellopott Mikulás-szán - Nyulász Péter - Ritter Ottó

Mumuslabirintus - Tuutikki Tolonen

Rév Fülöp - Jeney Zoltán

A Hosszúfülűek kincse - Nyulász Péter - Ritter Ottó

A négy madár titka - Berg Judit - Kertész Erzsi

Csücsök, avagy a nagy pudinghajsza - Keresztesi József

Az óra rejtélye - Berg Judit - Kertész Erzsi

Egy fiú a csapatból - Igaz Dóra

A tündér csizmája - Gimesi Dóra

A kőszívű ember fiai - Jókai Mór - képregény

Túl a Maszat-hegyen - Varró Dániel

Macskák - Thomas Stearns Eliot

Az orrszarvú és a madarak - Majoros Nóra

Találj ki! - Dávid Ádám - Finy Petra - Gévai

Csilla - Kertész Erzsi - Majoros Nóra - Mészöly

Ágnes - Miklya Anna - Nyulász Péter

Visszhangország - Wéber Anikó

A nagyok is voltak kicsik - Szabó Borbála

Miénk a színpad - Vadadi Adrienn

A jövőnk most kezdődik - C. Hecking - C. Schönberger - I. Sokolowski

Időfutár 8. - A visszazökkent idő - Gimesi

Dóra - Jeli Viktória - Tasnádi István - Vészits Andrea

Bűntény a Dunán - Fiala Borcsa

Barátságáló - Somfai Anna

A feltaláló oroszlánja - Kertész Erzsi

Marci és Merkúr - Űrlény az osztályban - Wéber Anikó

Éjszakai Kert - Kertész Erzsi

Hogyan írjunk verset? - Lackfi János

Örökszerda - Wéber Anikó

A család olyan, mint egy süti - Shona Innes

Kalandok az erdő mélyén - Fiala Borcsa

Mindig másnap - Kertész Erzsi

A szellemmalac esete - Kate Pankhurst

Minecraft - Az utazás - Jason Fry

Enola Holmes - A különös krinolin esete - Nancy Springer

Diótörőcske - Csukás István

Panthera 5. - Zúdulók - Kertész Erzsi